Контрольная работа№6

1 вариант

Часть I

1. Реши задачу:

В 4 наборах 32 листа цветной бумаги. В скольких наборах находятся 72 листа бумаги?

2. Площадь прямоугольника 42 см², его ширина 6 см. Найди длину и периметр этого прямоугольника.

Часть II

1. Найди значение выражений:
45 : (33 – 24) ·6

63 + 27 : (30 : 10)

2. Найди значение выражения а+27, если а=8, а=12, а=16, а=4.
3. Вставь в окошки знаки   · или ∶ и пропущенные числа так, чтобы примеры стали верными:
□ □ 8 = 9


5 □ □ = 0

3 □ □ = 24


□ □ 8 = 1 

36 □ □ = 6


□ □ 6 = 0

□ □ 5 = 9 


4 □ □ = 4

4. Задача на смекалку:
В нашем доме живут Катя, Маша и Лена. Вчера я видел Катю и Машу. Одной из них 9 лет, другой – 8. Сегодня я видел Машу и Лену. Одной из них 10 лет, другой – 9. Кому сколько лет?
Контрольная работа№6

2 вариант

Часть I
1. Реши задачу:

На 3 костюма идёт 9 м ткани. Сколько метров ткани пойдет на 6 таких костюмов?

2. Площадь прямоугольника 72 см², его ширина 8 см. Найди длину и периметр этого прямоугольника.

Часть II

1. Найди значение выражений:
60 – 18 : 2 ·3


96 – (35 – 5) : 6

2. Найди значение выражения 36 + у, если у=9, у=5, у=29, у=17.
3. Вставь в окошки знаки   · или ∶ и пропущенные числа так, чтобы примеры стали верными:
□ □ 7 = 6


9 □ □ = 0

5 □ □ = 40


□ □ 15 = 1

56 □ □ = 7


□ □ 7 = 0 

□ □ 3 = 21


3 □ □ = 3

4. Задача на смекалку:
Цветки картофеля бывают открыты от 6 ч утра до 14 ч  дня, цветки льна – от 6 ч до 16 ч, а цветки календулы от 9 ч до 15 ч. В какие часы эти цветки раскрыты одновременно?
